



**HPD RUNOLIST ORGANIZIRA PLANINARSKI IZLET NA
13. – 14.07.2019 VELIKI CRNOPAC 1402m –PUT MALOG PRINCA
KITA GAĆEŠINA 1226m**

Crnopac je najjužniji izdanak Velebita, a i jedan od njegovih najatraktivnijih dijelova. To je iznimno krševit teren pun dubokih ponikava i strmih litica, pravi labirint ponora i bijelih vapnenačkih kukova. Glavni hrbat pretežno je travnat, a pruža se smjerom sjeverozapad–jugoistok, dok su u njegovu podnožju kukovi s obilježjima ljutoga krša. U području Crnopca ima mnogo špilja i jama. Glavno uporište za izlete je pl. sklonište Crnopac (1140 m) koje je sagradio zadarski planinar Slavko Tomerle Tatak.

Put Malog princa je naziv poznate planinarske staze koja se naziva još i Poučna staza Malog princa. Prolazi kroz Park Prirode Velebit, a vodi na vrh Bili Kuk (1171 m.n.v.). Staza obiluje čudnovatim i posjeta vrijednim kamenim tvorbama: Dvori, Konoba, Niska vrata, Dvorska vrata, Zdenkova jama, Šušnjevac, Slipi Klanac, Tisni klanac, Podkuk, Krivi klanac, Tonkina vrata, Stankina vrata, Kičma (osigurana sajlom) te posljednja i najljepša Nebeska vrata.

Vrh Kita Gaćešina (n/v 1226 m). na stijeni je ugrađena ploča sa nazivom vrha i njegove visine, sa ovog vrha na bližu okolinu prekrasan je pogled na akumulacijsko jezero Ričice, Gračac i dio Like, na vrh Bili kuk, kao i na cjelokupni masiv Crnopca. U daljini vidljivi su vrhovi - Tulove grede, a posebno se ističe Sveto brdo, Ličko polje i Zir.

PLAN IZLETA

Subota 13.07.2019. Okupljanje je u 05:45 sati, a polazak u 06:00 sati sa parkirališta na istočnoj strani KD Vatroslav Lisinski u Zagrebu, Trnjanska cesta, te polazak prema Gračacu. Predviđeni dolazak do mjesta Prezid, od kojeg započinje hodnja je 9:00h, prema planinarskom skloništu Crnopac do kojeg ima cca 45 min. hoda. Nakon smještaja u skloništu polazimo prema vrhu Veliki Crnopac do kojeg nam je potrebno 2.5h hoda po krševitom i zahtjevnom terenu. Na vrhu ćemo se zadržati 30 minuta, te se istim putem vraćamo u sklonište.

Nedjelja, 14.07.2019. krećemo u 08.00h na kružnu turu Put Malog Princa, također po krševitom i zahtjevnom terenu, s koje produžujemo na drugu kružnu turu preko vrha Kita Gaćešina, te se spuštamo prema vozilima. (cca 6h hoda).

Planirani povratak u Zagreb između 19- 20.00h

Cijena izleta je **260 kn** te je bazirana na pun kombi (**8 osoba**). S obzirom na ograničenost mjesta na u planinarskom skloništu Crnopac, zainteresirani članovi van Društva mogu se pribilježiti za izlet te će im biti javljeno neposredno prije ima li mjesta ili ne. Uplate pune cijene izleta obavljati će se svake srijede u prostorijama Društva u Zagrebu, Ribnjak broj 2 zaključno s 10.07.2019. godine. **Garancija za mjesto u prijevoznom sredstvu je uplata cijene za izlet.**

Glavni vodič izleta: Ivana Bara (098/ 406 770); ivana.bara@belupo.hr

Kontakt osobe za prijavu osim glavnog vodiča:

- Daniel Bara (099/3393 169); bara.daniel777@gmail.com
- Tonči (099/2120206); hpd.runolist@gmail.com
- Mario Zaradić (0913654147); marioz2464@gmail.com

Zahtjevnost ture: K3 – TEŠKO, T3 – ZAHTJEVNO

Potrebna oprema: gojzerice, štapovi, odjeća primjerena vremenskim uvjetima, presvlaka, voda (minimalno 4l), kompletna prehrana iz ruksaka, čeona lampa, mobitel, papuče, vreća za spavanje, pribor za osobnu higijenu i vlažne maramice.

Oprema – standardna planinarska oprema te zaštita od kiše i vjetra i sunca, vreća za spavanje i podloška, štapovi, gamaše, čeona lampa .

Napomena:

Tijekom izleta sudionik izleta treba:

- skrbiti se o svojoj sigurnosti i sigurnosti drugih planinara;
- postupati prema uputama Glavnog vodiča;
- ponašati se u skladu s načelima planinarske etike;
- čuvati ugled planinarske udruge.

Svaki sudionik svojim pristupanjem izletu potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da izletu pristupa na vlastitu odgovornost, da ima plaćenu članarinu Društvu, te da će se pridržavati plana izleta, uputa i odluka Glavnog vodiča. Nije dozvoljeno uznemiravanje životinja, branje biljaka, te bacanje otpada po okolišu. Tijekom izleta sudionik je odgovoran Glavnom vodiču. Glavni vodič ne snosi odgovornost za osobu koja se samovoljno udalji od vođene skupine, bez njegova znanja ili protivno njegovoj uputi.

Vedro!